



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/40

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 13. rujna 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Željko Ernečić (SDP) je na 26. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 10. rujna 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Kada vijećnik postavlja pitanja on ne pita radi sebe. On pita u ime građana, u ime javnosti koju on zastupa. Stoga po meni nije dovoljno kazati kao odgovor da vijećnik slobodno može doći u neki ured pogledati tražene podatke kao što je na prošloj sjednici gradskog vijeća rekao direktor Vodovoda Dino Škopac.

Kada vijećnik pita, mislim da je u redu da gradska uprava, ravnatelj ili direktor jednog gradskog poduzeća stavi tražene podatke na raspolaganje u najkraćem mogućem roku. Također smatram da je najmanje što se može tražiti da su najosnovniji podaci o djelovanju jedne tvrtke ili ustanove lako dostupni javnosti, na primjer na internetu.

Pošto nisam zadovoljan odgovorom na moje pitanje o kvaliteti vode na našim izvorima, danas ponavljam to pitanje i tražim da nam unutar propisanog roka Vodovod dostavi podatke o kvaliteti vode na izvorima (Fonte Gaja, Kokoti, Plomin, Kožljak) tabelarno za sva ispitivanja koja su provedena u 2018. godini.

Molim odgovor u pismenom obliku.“

**Odgovor** u pisanom obliku daje Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin:

„Vezano za Vaš upit ponavljamo odgovor gdje možete pogledati tražene podatke. Kao što Vam je usmeno odgovoreno na samoj sjednici elaborat o kvaliteti prirodnih resursa uključenih u vodoopskrbu IŽ nalaze se na web stranici Istarske županije. Podaci su javno dostupni, a u nastavku je link putem kojeg direktno pristupate Elaboratu kvalitete prirodnih resursa uključenih u vodoopskrbu IŽ u 2018. godini uključujući i izvore Fonte Gaja, Kokoti, Plomin, Kožljak, Mutvica koji se koriste u vodoopskrbnom sustavu Vodovoda Labin:  
<https://www.istra-istria.hr/index.php?id=2404>.“

Izvorna verzija odgovora u privitku.

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica  
Loreta Blašković, v.r.